Pa3zpgen 1

Cucrema Tpex JMHEHMHBIX YPAaBHEHHU C TPEMsl HEU3BECTHBIMU HMEET
CIUHCTBEHHOE PEILICHUE TOrZAa U TOJBKO TOIZAA, KOTJa OIPEIEIIUTENb dTON
CUCTEMBIL:

A) He paBeH HYIIIO
B) paBen nyio

C) paBeH equHUIIC

D) Oonbliie eIUHUIBI
E) MeHbIIe eIMHMIIBI

Cucrema Tpex JAMHEHHBIX YpaBHEHHU JTUOO HE MMEET peuieHui, JTubOo UMeeT
OecurCIEHHOE MHOXECTBO PEIICHUM, €CIU ONPEACIUTENb ITONW CUCTEMBI:

A) paBeH HYIIO

B) He paBeH Hyimo
C) paBeH eauHMIIC
D) Oonpie eTuHUIBI
E) MeHbIIe €IMHMIIBI

OnHOpoaHAsA cHCTEMA TPEX JUHEWHBIX YPABHEHUN C TPEMS HEW3BECTHBIMHU
MMEET HEHYJIEBBIE PEUICHUs, €CIU ONPEIEINUTENb 3TON CUCTEMBI:

A) paBeH HYIIO

B) He paBeH Hyim0
C) paBeH eauHMIIC
D) Oonbiie eTuHUIBI
E) MeHbIIe €IMHMIIBI

VYpaBuenue AX+By+Cz+D =0 npu A =0 onpenensieT MmIOCKOCTb,

A) napamienpayro ocu OX

B) mapamtensayto ocu OY

C) napamiensayo ocu OZ

D) mapamiensayto miockoctn OYZ
E) nepnennukynspayro ocu OX

VpaBuenue AX+By+Cz+D=0 npu A=0 u B=0 onpenenser
IJIOCKOCTb,

A) napamienbayro miockoctu OXY
B) mapamiensayto miockoctu OYZ
C) napamiensuyro miockoctn OXZ
D) nepnenaukyssipayro ocu OX



E) nepnennukynsapayro ocu OY

Bekropel ¢ um b oproroHadpHBI TOTAA M TOJBKO TOT/A, KOT/IA HMX CKAISIPHOE
IIPOU3BEICHUE:

A) paBHO HyITIO

B) He paBHO HYyIO
C) paBHO eaMHHIIE
D) Oonpliie eIUHUIBI
E) MeHbIlIe ¢IUHUIIBI

BCKTOPBI a ub KOJUIMHCAPHbI TOrAda W TOJBKO TOr'Ad, KOraa HMX BCKTOPHOC
IIPOU3BCIACHHC:!

A) paBHO HYyIIIO

B) He paBHO HYIIIO
C) paBHO eauHHUIIE
D) Gosbliie HyJIsI
E) MeHbIe HyJIsI

BGKTOPBI a ) b uc KOMILUIaHApHbI TOr'’Id WM TOJIBKO TOI'ld, KOI'Ia HX
CMCHIAaHHOC ITPOU3BCIACHUC!

A) paBHO HYyIIIO

B) He paBHO HYJIIO
C) Oonbliiie HyJIs
D) meHbIIe HyIISI
E) paBHO enuHwuIe

Jlns mroboro Bexkrtopa @ #0 crpaBemiuBO COOTHOIICHHE:

rae (‘7’b) - CKaJIpHOE TMPOU3BEICHUE BEKTOPOB d W b .

s moboro Bektopa @ #0 crpaBeayiBO COOTHOIICHHUE:

rIie ‘7’bJ - BEKTOpPHOE MPOU3BEICHUE BEKTOPOB 4 U b .



A) la.a]=0
B) [d.a]=a
c) la.a]>0
D) [d.a]<0
E) [a.a]=1

Vpapaenue AX+By+Cz+D=0 npu B=0 u C=0 onpenenser miocKoCTh,

A) mapamienbHyIo 1iockoctn OXY
B) mapamrensayto 1iockoctu OYZ
C) napamiensuyro miockoctn OXZ
D) nepnenaukyssipayro ocu OX
E) nepnenaukynsapayo ocu OY
VYpasuenne AX+By+Cz+ D=0 npu A=0 u C=0 omnpeaenser mIoCKOCTb,

A) mapamenbHyio 1iockoctn OXY
B) mapamtensayto 1ockoctu OYZ
C) nmapamiensuyro miockoctn OXZ
D) nepnenaukyssipayro ocu OX
E) nepnenaukyaspayro ocu OV

VYpaBuenne AX+By+Cz+D=0 npu A=0 u D=0 onpenenser miocKoCTb,

A) Conepxarryro ocs OY
B) Conmeprxkamryro ocb OX
C) Conepxariyto ocb OZ
D) nepnienaukynsipayo ocu OX
E) nepnenaukynspayo ocu OY

VYpaBuenue AX+By+Cz+D=0 npu B=0 u D=0 onpenenser miockocTb,

A) Conepixkariyto ocs OY
B) Conepskamryro ocs OX
C) Conepxariyto ocb OZ
D) nepnenaukyssipayro ocu OX
E) nepnenaukynspayo ocu OY
VYpaBuenne AX+By+Cz+D=0 npu C=0 u D=0 onpenensier miocKocTs,

A) Conepxkartryto ocs OY

B) Conepsxaryro ocs OX

C) Coaepxariyto ocb OZ

D) nepnenaukyssipayro ocu OX

E) nepnennukynspayro ocu OV
Pa3nea 2



1)Pemmth ypaBHEHHE:

=2

4 1
X+2 x—3‘

A) 4

B) -4

C) 6

D) 6

E) Her pemrenus
2)PemTh HepaBeHCTBO:

2 3
x-5 2x+3

A) x>-2

B) x<1

C) X - nroboe

D) x>-7

E) x>4
3)BbIUnCIINTS:

>14

-2
1
0

0
1

B~ W o

A) -5
B) 20
C) -15
D) -20
E) 10
4)Haiit anreOpanyeckoe ONOTHEHUE Azz 3JIEMEHTA ONPEICTUTEIS:

A) - 31
B) 31
C) -10
D) 10
E) 15

5)1ausr Mmatpuiel A u B. Haiitu matpuiy C.



2 1 0 3
A= , B= , C=3B-4
R

-2 8
A) 9 5

0 -3
B) 9 5

8 4
C) 1 -5

7 -7
D) [3 5 J

-2 1
E) (11 3}

3X 5
6)[Tpu KaKOM 3HAYCHUU X ONPEICITUTEIH ‘ PaBEH HYJIIO:
A) -5
B) 6
C)5
D) -6
E) 15
2 3‘
7)BBIYHACTUTD:
-4 2

A) 16
B) 4
C) 8
D) 12
E) 10

Pa3znen 3

1)1anbl Matpuibl A 1 B. Yka3ath 3HaYCHUS OTCYTCTBYOIINX JIEMEHTOB B
npousBeneHu C=4-B:

1 0 3 -1 ... 13 9
A=|-2 5 B=14 1 2| C=3% 8 15|
6 5 3 1 9 ... -3

A) C11 = 22, C32 = 26
B) Ci1 — 26, C32 = 22
C) C11 = 26, C32 = 28



D) C11 = 28, C32 = 26
E) C11 = 28, C32—= 22

2)IIpu KakoM 3HAaueHHH * Marpuua A - Oyzaet obpaTHoOIi MaTpuie A ?

(5 2) i [2 —1}
A= , A=
9 4 x 25)
A-1
B)-25
C)-3
D)-45
E)-5
3)[Ipu KakuX 3HAUCHUSAX ¢ JIaHHAs CUCTEMa UMEET CIMHCTBEHHOE pelieHue?

dx-—a-y=-1,
2x+5y =12

A) a =10
B) a=-10
C) a#5
D) a#—10
E) a# -5

4)[Tpu KakOM 3HAUCHUM @ JaHHAs CHCTEMa MMeeT OCCKOHEYHOE MHOXKECTBO
peLIeHnit?

Tx+5y=aq,
21x+15y =51

A) 17
B) 3
C)7
D) 15
E) 21
5)[Tpu KakuxX 3HAYCHHUSIX & JaHHAS CHCTEMa HE MMEET PEeIICHHUs?

2x -3y = «,
8x-12y =24

A) a#3
B) a="6
C) a+6
D) a+24
E) a#12



6)PemmB cucteMy JTHHEWHBIX YPaBHEHUH, HAUTH 3HAYCHUE YKa3aHHOM

2x+y—-52=-9,
IIEPEMEHHOM: { 2X + 37 =10, y-?

X+4z =10.

A)4

B)-4

C)3

D)-5

E)-3

2 1
7)Borurcinuts A-B, eciu A=(1 -2 3), B=|-1 2

0 -1

B)
C) 4 -6)
D) (24 6)

1 -2
8) 1o1st MaTpHIIBI (3 4 j HalTH 0OpaTHYIO MaTpHIly A~

10
A) 0 1
1 -2
10 10

B)3 4

olo -2

4

10
-3

D) \10
1

E) \-2

=R

[ —

A W
~— O

3% +2x%, =1

9)Pemmth cucTeMy ypaBHeHHH 110 TipaBuity Kpamepa {le +11x, =20



U HalTh cymMmy % %,

A) -3
B) 1
C) -1
D) -2
E)3
Paznen 4

1)Haiitu npoeknuto Bekropa AB Ha ock OV, ecin A (2;-6;1), B (3;-4;1).

A) 0
B) 2
C) 3
D) 1
E) -2

2)Haiitu opt BekTopa 8 = {~3:0:4},

A) {-0,6; 0; 0,8}
B) {-0,6; 0; -0,8}
C) {0,6; 0; 0,8}

D) {0,6; 0; -0,8}
E) {-0,3;0; 0,4}

3)Haiitn HanpaBsrone KOCUHHYChl Bektopa AB | ecin A (2;-1;3), B (5;-1;-1).

Cosa =0,
CospB=0,5,

A) Cosy=0,5.
Cosa=0,5
Cosp =0,

B) Cosy=0.5.
Cosa =0,6,
CosB=0,

C) Cosy =-0.8.
Cosa =-0,6
CosP=0,

D) Cosy=0_8.
Cosa=0,3
CosP=0,

) Cosy=-0,4.

4)danbl Touku A (2;-1;6) u B (3;-5; ). [Ipu kakom 3HaueHuu Z Bektop AB
KOJUIMHEAPEH BEKTOPY a= {_ 23834} ?

A) 2
B) 6



C) -1
D) 4
E) 8

5)Haiitu nimuHy BekTOpa AB +BC, ecmn A (1;0;-2), B (1;1;1), C(3;1;0).

A) 1
B) 2
C)3
D)5
E) 4

6)Haritu KOOP/IMHATBI BEKTOpA , eciu

Q)
+
ony
I
ol

da=i+j, b=j+k, c=i+k,

1 -
a=—AB
7)Haiiti MOaysIb BEKTOpA 3 , ecu A (-2;5;1), B (0;7;2).
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
E) 5
8)Beruuciuth nepumerp AABC ¢ BeprmHamu

A(8, 0, 7): B(10, 2, 8); C(10, -2, 8)

A) 0
B) 1
C) 10
D) 16
E) 24

9)Jlaub! BeKTOpHI 4 = {253} 6 =137}, najiru d =53 —2¢

A) (8, -31, 29)
B) (-8, -31, 29)
C) (-8, 31, -29)
D) (-8, -31, -29)
E) (8, 31, 29)



10)dans! npoeknuu cwiibl F Ha koopauHaTel ocu: X=4, y=4, z=- 42 Haiitu
BEJIMYUHY CUJIBI F

A)8

B) 10

C) 12

D) 14

E) 16

11)BekTop @ COCTABISET C OCHIO OPIMHAT U C OCHIO anmumkar yriusl B 60°. Haiitu
yToJI MEXK]Ty BEKTOPOM @ U OChIO aluucc.

A) 45°, 135°

B) 45°

C) 135°

D) 90°, 180°

E) 30°, 150°
12)Mans! Bepmmnsl A (2, 2, 2), B(6, 5, 0), C(0, 3, 8) mapaimenorpamma ABC/I.
Haiitn Bepmuny /I.

A) (-4, 0, 10)

B) (0, 0, 0)

C)(1,1,1)

D) (-1,0, 1)

E) (2,0,-1)
13)Haiit KOOpAMHATHI CEPEIMHBI OTPE3Ka, CoeaUuHsAtoIIero Touku Mi(-2, 0) u
Mx(-4, 8)

A) (-3, 4)
B) (3, -4)
C) (-3, -4)
D) (1, 4)

E) (-1, 4)

14)Haiitu gmuny Bektopa MM | ecim M1(2, -2) 1 Ma(-2, -5)

A)5
B) 6
C)7
D)8
E)9
Pa3pen 5

1)BbIHucInTh CKaISIPHOE TIPOU3BEICHNE BEKTOPOB a=3i+2j—4k, b=i-2j+3k

A) -5
B) -13



C) -11
D) -16
E) -8

=3,

o aub b‘ =2
2)Haiitu cKansapHOE INPOM3BEINEHUE BEKTOPOB , €CII , a yroiu
T

MEKy BEKTOpaMH aub paBeH E
A)3
B) 6
C) 3J3
D) 32
Eg 2
3)HaiiTi yroa Mexy BeKTOpaMu a= {_ 192;_2}9 b= {6;32_6},

4
arccos —
A) 9

2
arccos —
B) 5

arccos —

C)

2
arccos —
D) 7

2
arccos —
E) 9

A)[Ipy KaKOM 3HaYeHHH O BEKTOPHI & = {ou3-5) m b={-1,2:1} HEePIEHINKYISIPHBI?

A) 1
B) 3
C) -1
D) 2
E) 0

5)Jlaubt Bektopsr @ =1 +2j+k mb=61+3j+2kK Maiinure npoekuuto Bekropa 3
Ha BeKTOp b .

A)3

B) 6

C)5
D) 2



E) 4
6)BbruucinTe paboTy CHIIBI F=2i-3j+k Ipu TEpPEMEIIEHUN €€ TOYKHU

IPUIIOKEHUS U3 Havajia B KOHEIl BEKTopa S =1{3,0;5} :

A) 11
B) 8
C) 6
D) 4
E) 2

7)HaiiT KoOpIMHATHI BEKTOpa (25 - B)X b , €CIIN a= {13231} nb= {2;331}.

A){2;0; 1}
B) {1;0; 2}
C){-1,0;2}
D) {-1;0; -2}
E) {-2;2; -2}

a = {6:2:3},

o aub b‘ =2
8)Haiitu MOIyJIb BEKTOPHOTO IIPOU3BEICHHS BEKTOPOB , €CIIH
T

H yroJjl MCXXa1y HUMHU PABCH 6.

A) 3,5
B) 7
C) 14
D) 742
E) 7V3
9)BeruuciuTh miomians Tpeyroiabauka ABC, ecnu AB = {49_530}, AC = {0343_3}.

A) 12,5

B) 25,5

C) 50

D) 10

E) 25

10)BeI4KcInTh TUIOIAh MapajuieiorpaMma, IOCTPOEHHOro Ha BekTopax &1 b , KaK

Ha CTOPOHAX, €CIIH a=21—-j+3knb=i+2j-k

A) 53
B) 3.5
c) V3
D) /5
25



11)[pu xakoM 3Hauemmu M  Bekropsl &=JtkK, b=i+j, c=mi+k
KOMIUTAaHAPHBI?

A0
B) 1
C)2
D) -2
E) -1
12)Bbunciute 00BEM TPEYTOJbHOH MHpPAaMHUJbI, I[OCTPOCHHOW Ha BEKTOpax

AB = {25151}, AC={;23} 4 AD ={;21} wax ma pebpax.

A) 6
B) 3
C) 2
D) 1
E) 4

13)BBIYHCINT MOMEHT CHIBI T {2§_3§1}, npuiokeHHo kK Touke A(-1;1;1),
oTHocHuTenbHO Havana koopauHat O (0;0;0).

A){2;5; 3}
B) {2; -5; -3}
C) {4;-3; -1}
D) {4, 3; 1}
E) {-4,-3; -1}

14)Beraucauts 00beM Mapaiesenueia, IOCTPOSHHOTO Ha BEKTopax & b, ¢ kak Ha
pebpax, eciu @=1+J, b=j+k, c=i+k,

A) 15
B) 0,5
C) 3
D) 1
E) 2
Pa3znen 6

1)Touka Q (X ;-1) mexwur Ha npsimMoit X -3y + 2 = 0. OnpeaenuTs abcuuccy dToH
TOYKH.

A)-1
B)5
C) 2/3
D)1
E) -5
2)OnpenenuTh aOCHUCCY TOYKHM TepecedeHus: mpsmod 2X-3y—12=0



¢ ocero OX.

A) 6
B)-4
C)-6
D) -0,25
E)9
3)Haiitu yriooBoii kodddurment K mpsmoii  2x-3y+7=0.

4)Kakue otpe3ku & u b orcexaer or KOoOpIUHATHBIX Oceil mpsMas 2X + 3y —6 =
0?

A)a=-3,b=-2

B)a=-2,b=-3

C)a=6;b=6

D)a=-2;b=3

E) a=3,b=2
5)CocraBuTh ypaBHEHHE MPSIMOM, Mpoxomsuiel uyepe3 Touky M (2;0;-3)
napauIenbHo BeKTopy ¢ = 132},

A) -x+3y+22+8=0:

x—2_z_z+3
B) -1 3 2
x—2_z_z+3

C) -3 3 5
D) 2x-3z2+8=0;
Xx+1 y-3 z-2
E) 2 0 -3.
6)Haiitu paccrosaue or Touku A (2;-1) mo mpsmoii 4x+3y-20=0,

A) 15
B) 10
C)3
D) 0,2
E) -3
7)Hanucath ypaBHEHHE MPSAMOH, Mpoxo/sinei yepes touku A(2, 0) u B(0, 3)

A) 2x+3y=0
B) 3x+2y=0




C) 3x+2y-6=0
D) 2x+3y+6=0
E) x+2y+1=0
8)Haiitn TOoUKy nepecedeHus npsambix 2x+y-3=0 u 3x-4y+1=0

A) (-1, -1)
B) (-1, 1)
C) (1,0)
D) (1, 1)
E) (1,-1)

7
9)Haiiti yroa Mexay npsMbIMH 773 ,y=5x+9

@ >

0O
N’
wol|y MY Oy

S

— 7T
E) 4
10)Haiitu yron mMexay npsameiMu 2X —4y+9=0 6x-2y-3=0

Z2

S &
Blwoly vy Oy

3

m
~

Paznea 7

1)Haiitu xoopduuuent D B ypaBHenum mnockoctu ~2X—3y+2z+D=0, ecnp
AG-21) ea

A) -4
B) 4
C)?2
D) -2
E) 2/3.
2)CocTaBUTh ypaBHEHUE IUIOCKOCTH, Mpoxomsimiei depe3 Touky M (1;-2;3)

TIepHeHANKYIIpHO BeKTOpy N = 24,



A) x+2y—-4z+5=0
B) X-2y+3z+15=0
x-1 y+2 z-3

C) 1 2 -4

X=1 y+2 z+4
D) © 4 -7
E) 2x-3z+8=0

3)CocTaBuUTh ypaBHEHHUE IUIOCKOCTH, MPOXoisimieii depe3 Touky M (2;-1;4)
napajuleNbHO TIOCKocTH 2X — Yy —32+1=0

A) 2x+y+32+15=0
B) 2x-y+4z-21=0
X—2 y+1 z2-4
C) 2 -1 -3
Xx-2 y+1 z-4
D) 2 1 3
E) 2x-y-3z+7=0
4)Haiitu paccrosiuie oT Toukd M (-2;-4;3) mo mnockoctu 2%~y +22+3=0,

A) 1
B) 3
1

54
E) 4

5)CocTaBuTh KAHOHUYECKUE YPABHEHHUS TIPSIMOM, IPOXOASIICH Yepe3 TOUKY

x—-2 'y I+5

M (3;2;-4) mapamnenpHo mpsmot 3 -1 2

A) 3x-y+2z+1=0
B) 3x+2y-4z-29=0
X-3 y-2 z+4
C) 3 -1 2
X-3 y+2 z+4
D) 3 1 2
X+3 y+2 z-4
E) 3 -1 2
6)HaiiTi HanpaBisAIOMUi BeKTOp Hpamoi X=2t+5, y=-t+2, z=t-7




7)HaiiTn ocTphlii yron ¢ Mexay npambiMp — —1

A) =30
B) ¢ =60
C) =90
D) ¢=45
E) =0

8)Halinute TOUKy mepecedeHus A IUIOCKOCTH ~—3X+2y-52+8=0
c ocsto OY?

A) A(0; 2; 0)
B) A(0; 4; 0)
C) A(3/8; 0; 5/8)
D) A(0; -4; 0)
E) A(-3; 0; 5)
9)CocraBuTh KAHOHHYECKHE YPABHEHHSI IPSIMOM, MPOXOAsIIed uepe3 Touky M (-
2;3;1) nepnenaukyisipHo wiockoctu XOVY.
X |y 1
A) -2 3 1
X+2 y-3 z-1
B) o o0 1
X—2 y+3 z+1
c) 1 1 0
X+2 y-3 z-1
D) 1 1 0
X=2 y+3 z+1
Ey o o0 1

x-1 y+1 z-4
10)Haiitn yronm # wexay npsamMod 2 -3 1 ¥ IUIOCKOCTBIO

2x—-3y+z2-4=0

A) 1

]
N—r
N AN NN

A



E) 0

11)OnpenenuTh, IpU KaKOM 3HAYCHUH « TMpsMas  —2

MepHeHMKyIIpHa K IJIockocTn & X—6y+22-6=0

A) 4
B) -4
C) 1
D)-1
E) 2
12)Haiimure Touky nepecedeHus A TockocTn 2X+y+32-8=0

c ocpro OX?

A) A(0; 8; 3)
B) A(4; 0; 0)
C) A(0; 8; 0)
D) A(0; 0; 8/3)
E) A(2; 1; 3)
13)Haiitu TOUKY nepecedeHus miockocT 3X-4y+5z+16=0 u npsmoi

X=-6+2t, y=7-2t, z=8-3t

A)  (-2,5,2)
B) (0,1,-4)
C) (0,-1,-4)
D) (2,-5,2)

E) (14,-13,-22)
14)[Tpu xakoM 3HaueHHH N npsimast X=2+5t, y=-3+2t, z=5+ n t napamnensHo
riockoctu 2X+4y-6z+7=0

B) -3

Pa3znen 8

Haittu ykazanubii npenein:

2
lim 8n“ +2n-3
noo  ]-3p?
A)0
B)1

C) -2



8
D) -4

E) ©
Havitu yxa3zansbliil ipeen:

3n° —2n+7
Im —
n>o 2t —nd 42
A0
B) 1
3
C) 2
2
D) 3
E) o
Haittu ykazanHbii nipenein:
7n® —n-5
Iim ——
n>034n? +n’
A0
7
B) 3
C)7
3
D) 3
E)
.2
lim —
Brruucnuts npenen GyHKIUU x> X
A0
B) 2
C) o
D)4
E) -1
X3
lim —
Boeruucnuts npenen pyHkiuu x> 2
A)0
B) 2
C) ©
D)4
E) -1
jim 2+
Breruucnuts npenen GyHKIuu *->=1—x
A)0

B) 2



D) 4
E) -1

Cgoo

Pa3nen 9

1)BbIUKCINTh YKa3aHHBIN MpECIL:

lim x2 —3x+2
x>2  x2_4

A)?2

B) 0,5

C) 0,25

D)1

E)O

2)BBIYHCINTD YKa3aHHBIN TPEICIT:

x% -16

x—4 x2 4 x —20

A)0,8
B)1
C) w
8
D) o
E)O
3)BbIUKCIINTE YKa3aHHBIH MIPEICII:
. X2 +4x+4
lim ———
x>-2x% +5x+6
A) 0,8
2
Bg 3
C)1
D)0
4
E) 5
iim X? —7x+10
4)BerumcanTh npenen GyHkuun -2 8—X°

A)O

B) ©
1
C) 4
1

D) 4



gl w

E)
7 185

5)Bbrunciuth npeaen GyHKIuu x>0 195X

A) 0
3

B) 5

C)

D
E

lim
6)Berarcauts npenen GyHKIH >0 cos3x

A) 1
B) 0

5
3
3
5
-1

1-2sin x

lim In(1+ x)
7)Boeraucinth npenen GyHKIuM >0 X

A) 1
B) 3
C) -5
D)
Ej 0

e -1

im —
8)Bbramcinuth npeaen GyHKIpn *-0 sin 2X

A)0

B) o
1

C) 2
1

D) 2
E) 1
 JIx=2
lim ——

9)BbruncauTh npenen GyHKuun 4 x* —16

A)0




1) Haiitn yka3aHHBIH IIpeaed:

lim S%n 3x
x—0 Sin 5x
A)0
B)1
C) w
3
D) s
3
E) 3
2)Ha¥iTi yKka3aHHBIN MpeeIt:
lim 2.X
x—0 arcsin 4x
Al
1
B) 2
C)?2
D)0
E) ©
3)HaiiTn yka3zaHHBIN TIPEICI:
lim Sin 3x
x—0 arctg 4x
4
A) 3
1
B) 2
3
C) 4
1
D) 4
E)1l

Paszngea 10



4)Haiitu yka3aHHBIN IIPeIeI:

L)

x—l tg(X - 1)

A)0
B) 1
C) w
D) 2
E) 4

5)Haiitn yka3aHHBIN TIPEISI:

lim 1 - Cos8x
x>0 X -tg4x

A)0
B) 1
C)2
D) 8

1
E) 2

6)HaiiTu yka3aHHBIH MpeIe:

. Sin*x
x—=0 2X
A) 2
B) O
O)1
1
D; 2
E) o
7)Ha¥iTi yka3aHHBIN MpeICIT:
e —1
x—0 Sin 3x
Al
B)O
2
03

1
D) 3
E) o©



arctgax

8)BeruncianTs npenen dyrkmun < 195X

O 3
I T 9 NN

\US)

X—7
9)BrrunciuTh npeaen gyskmun ** (X —7)
A)l
B) -1
C; o0
D)0
E)

Pa3zpgen 11

lim (1 + ij x
1)BbIUMCINTh YKa3aHHBIN mpeaen: x>0\ 3

3

Bge3

3 2x+5

A) e0,6
B) 670,6
C) e
D elS
E? 1

. ] ] tg 2x
3)BuIuKCIIUTh YKa3aHHbIH mpeedt: lim (1- Sin 2x)
x—0



im {Xz + 5]2
4)BBIYMCINTD YKa3aHHBIN Ipeaen: x* =5
A)
B)1
C) ¢’
D) e’
E) elO

2

3a
lim (1+ 21 j
5)BBIYKMCINTD YKa3aHHBIN Opeaet: >\ o~ =2
A)e
B) 3e
C) e’

3

D e >
E; o0

_ lim (2x+5)x+2
6) BIYUCIINTD YKa3aHHBINA TPEACI: X—>—2

A) e’
B) ¢

3
C) e’
D) eflO
E) e

lim (1+ ! j
7)Beruncauts npegen "\ 2n+1
A) 1
B) e’

1
C) e?
1
D) 2



E) «

: 1Y
lim (1 - —j
8)Berumcnuth npeaen "7\ 4n

A) 1
B) e

C)e *
D) e
1
E) 4
2

lim@+n)n
9)Boruucnuts npeaen nITo( +n)

Paszngen 12

1)Vka3ath QyHKIHIO, UMEIOIIYIO TOYKY Pa3phIBa:

A) f(x)=x? +3x
1
B) '™y
C) f(x) =Sin x
D) f(x) =x-Cosx
2
¢ _X -1
E) ®) xZ +1

2)VKka3aTh HEIPEPHIBHYIO HA YHUCIOBOM OCH (DYHKIIHIO:

A) f()= x? -3

1
B) f(x)=ex"
x—1
c) T

Sin x

f(x) =

D)

1
£ "M 2

3)Yka3aTh TOUKH pa3pbiBa 1Tt QYHKIHH



x—-3

D)
A) Her
B)x=3,x=1
C)x=1,x=-2
D)x=-1,x=2
E) x=2

4)Yxa3arh TOYKH pa3pbiBa IS PyHKIIUH

F(x) = X+1,ecmux <2,
" 1x% =1, ecmmx > 2.

A) Her
B) x=3, x=1
C) x=1, x=-2
D) x=-1, x=2
E) x=2
2x—-1
f(x) =
5)VYka3aTh TOUKY pa3pbiBa (yHKIHH X—3 U 3HaYCHHE Mpeiesia cieBa B
JTOM TOUKE.
A)3, —©
B) 1, +
C)1l, —
D)3, + o
E) 2, +
cos4x
f(x) =
6) Vka3aTh TOUKY pa3pbiBa (GyHKIIUN 5X U 3HaYeHUE Mpejena cieBa B
JTOM TOUKE.
A0, —o
B) 0, +
C)5, —©
D)5, +
E) 4, —o

¢ {x -4, npu x<1

X) =

7)DyHKIUSA ax* =1 npu x>1 OyZeT HelpepbIBHOW TIPH a, PABHOM:
A) -2
B)1

C) 2
D)-1



E) 0

1)BbI4nCIUTD

A) 2/7

B) -3/4

C)1

D) 7

E)O

2) BbraucauThb

A) -1
B) 2
C)1
D)0
E) 0,5

3)Bbrunciuth

A) 2
B) -2
C) 0
D) 1
E) -1

4)BBIYUCIIUTD

A) 0
B) 1
C) -1
D) 2
E) -2

5)BeruncauThb

A) -3
B) 1
C) 0,5
D) 2/3
E) 0

6) BeraucauThb
Al
B) -2

C)0
D)3

Paszgen 13

npousBomHyo ¢ymkmmm Y =i (@x+7), y'(0)=7?

POU3BOJIHYIO (YHKIIMH

MPOU3BOAHYIO (DYHKITUU

MPOU3BOAHYIO0 (DYHKIIUU

MPOU3BOAHYIO0 (DYHKIIUU

MPOU3BOAHYIO (DYHKIIUU

y = X-arcsin x,

In
y=—

y=(3+2x2)4,

y'(0) =7

y'(1)=?

y'(0) ="



E) -1
7)Bbiumcnuts npoussoanyto gynkmun Y =N (Cosx), y'(0)=2
A)0

B) -1
3
C) 0,5
D) -1
E) 1

8)BBIYMCINTL NMPOM3BOAHYIO (QyHKIMH Y = arctgx, y'(1)=?

A) 0,25
B) 0,5
C)1
D)0
E)1l
9)BbIYUCIIUTh MPOM3BOAHYIO (yHKIMH Y = 2°™,  y'(0)="
A)0O
B) 2
C) In 2
D)ﬂﬂZ
E)1l
Paznen 14

1)HaiiTu nmpoM3BOAHYIO MapamMeTpudeckoil pynkuun mpu (=2,

x=1-t?,
y=3-t%
A) -3

B) 3

C)

D) -2

E)O

T
t=—
2)HaiiTi mpoW3BOAHYIO MapaMeTpHuecKoi (GyHKIMH TPU 4.

x =2Cost,
y = Sint.

A) 0,5
B) -0,5



3)Haiitu Bropyio mpomssommyio Qymkman Y =MNX  y'(=1)=?
A) 2

B) 0,5

C) 0,5

D) 1

E) -1

4)HaliTi CKOPOCTh PABHOMEPHO YCKOPEHHOTO JBHIKEHHS B MOMEHT

BpPEMECHH t=2 cer. ecim 3aBucumocts OyTH OT BPEMEHHU BBIpaXKaeTCs

dopmymoit S=t+t°,

A) 13
B) 12
C) 11
D) 10
E)9
1 s
y=X+=-X
5)Haittu yriosoit xodddurment K kacaTensHOl K KpHBOI 3
B TOuKe ¢ abcrmccoii Xo =1,
k=2

A) 2

B) k=-1

C) k=-2

D) k=2

(o2
E) 2
3
6)Haiiti yrmoBoii xodddumuent K wopmamu x xpupoit Y= X X
B Touke ¢ abemuccoil Xo =1,
_3
A) 2
3



k=2
c) 5

k=_2

D) 5
E) k=1
7)Haiitu y”, ecim y=sin®x

A) -2c0s2x
B) cos2x
C) 2co0s2x
1
D) 2 cos2x
1
E) 2 cos2x
8)Haiitu f "(0), eciiu y=C0S2X

A)0
B) -1
C)6
D) -4
E) 4
9)Haiitun y”, ecm y=a*

A) 4(3x2-1)
B) 4a(3ax?-B)
C) *In%a

1
D) x°

2sin x
E) cos®x

Pazgea 15

_ 3
1)Haiitu WHTEpBAbl BHIMTYKIOCTH KpUBOM Y = 2+x"

A) (0;0)
B) (12)
C) (Leo)
D) (~:0)
E) (-;2)

3
2)HaiiTi WHTEpBajabl BOTHYTOCTH KPHUBOM y—(x—l) :

A) (1)
0;1)



E) (0;00)

o w2 —X
3)Haiitu kpuTryeckue TOYKU QyHKIuU Y =X -€

A) x=1
B) x=-1; x=0
C) x=0; x=2
D) x=-2;x=0
E) x=0; x=1
4)Hatiti Touku neperuba Y = x*—3x* +5x+1

A) (1;-8)
B) (1;4)
C) (1;24)
D) 1;-1)
E) (0:0)

5)Haiitn mpomMexxyTKH Bo3pacTaHus Y = x*—2x"+6
A) (0:1)
B) (-1;0)Ut+)
C) (1;+ oo)
D) (-1:0)
E) (—o0i-1)

1

6)Haiitu obacth onpeeneHus GyHKIUHN ’ 9-x
A) (0;3)
B) (-3:3)
C) ¥3
D) X(—3
E) (-3,0)

7)Hatiti mHTEpBaN Bo3pacTanus pyHkuun Y = X* —4x+7

2

A) X2
B) X7
C) ®2
D) 0(x(2
E) x(0
8)Hariti skcTpeMyM QyHKIMHA y=-X>+6X-5.

A) Yma=4
B) Yminz4
C) Yminz8
D) Ymax=8
E) Yminz'5



9)Haiitu wHTepBanbl yOblBaHus (QyHKIuM Y — In (Xz "‘1).

A) (-:0)

B) (0;0)

c) (0:1)

D) (~L )

E) (—0i)

1

y [

10)Haiitu TouKy pa3pbiBa QyHKIIUH U YCTAaHOBUTH €€ XapaKTep x—1:

A) x=0, Touka paspsIBa HepBOro poaa
B) X=1, touka pa3psiBa nepBoro poja
X =0, Touka pa3psIBa BTOpOro poaa
C) X =1, rouka pa3psiBa BTOPOro poja
D) Her Touek pa3priBa
Pa3znen 16

o ! ! ol 3
1)Haiiti 3HaueHne Bepakenus x * 2y gma gynxmum 2 =SN(2Y —X" ~1) g touxe

Mo(L,1).

A) 0
B) -1
C) -2
D) 1
E) 2

! 2_.
2)Haiitu 3Hauenue BeIpakeHus x %y s ¢pynkuun Z = x’e” "  Touke Mo(1,1).

A) 4
B) 0
C) -4
D) 1
E) -1

3)Haittu 3HaueHue Boipaxennst 2« 2y st Gpyrxuum 2=y arctg(x® —1) g rouke
Mo(1.1).

A) 0
B) -2
C)1
D) -1
E) 2
4)HaiiTu 3HaYeHUE BHIPAKCHHUS L+ 2y g Gynkun 2 =19 (3x* —2y-1) g rouke
Mo(1,1).

A) 4



B) 1
C) 2
D)0
E) 6
oz N 0z
5)Haifti 3HaueHue Boipaxenns X Y st pynkiuu Z=2X +6Y°—15X"y+5 p touke
A(1-1).

A) -9
B)O

C)9

D) -1
E) 19

a,
6)Haiitu 3HaueHue BepaxkeHus X & nnsa GpyHkimu Z = 5c08(X+Y) - 2 B Touke
A(0,-7).

A) -1
B) -6
)1
D) -3
E)O
Pa3znen 17

D) st pyukium 2= X* +y* —xy—6y YKa3aTh CTALIMOHAPHYIO TOUKY.

A) (2,4)
B) (-2,-4)
C) (4,2
D) (-2,4)
E) (4-2)
2’ =2,20 =2,27" =3.

2)MI3BeCTHO, UTO B CTALMOHAPHOH Touke QyHkiuu 2= 1 6 Y): Za=2,2, =2,2; =
Cremnaiite BBIBOJ O HAJTUYUU DKCTPEMYMA B 3TOU TOUKE.

A) MakcuMyM

B) muaMMYM

C) Her 3KCTpeMyMa

D) skcTpeMyM MOKET ObITh, @ MOXKET U HE OBITh
E) ycnoBHbIi 3kCTpEeMyM

_ 2 2
3)U3BecTHO, uTo M (2; 1) - cTarinoHapHast TOYKa PYHKIIUN Z=Xy=X" -y +3X :

Hccnenyrite €€ Ha SKCTPEMYM.

A) HeT 3KcTpeMyma
B) Z max =0



C) Z min :O
D) Z max =3
E) Z min =3

4)U3BecTHO, uTo M(2,4) — cTanoHapHa Touka QYHKIUH Z = X>+Yy2-Xy-6Y.

Hccnenyiite ee Ha SKCTPEMYM.

A) HeT SKCTPEeMyMOB

B) Zmax =-12
C) Zmin =-12
D) Zmax =12
E) Zmin =12

. " —_—
5)VI3BeCTHO, 4TO B CTalMOHAPHON Touke QyHkmun 2= f(XY) 2 =

zy =-3

CﬂenaﬁTe BBIBOJ] O HAJIMYHUHU SKCTPCMYyMaA B ATOH TOYKE.

A) MakcumyMm

B) Mmunnmym

C) Her skcTpeMyMa

D) akcTpeMyM MOXET OBbITh, @ MOXKET M HE OBITh
E) ycrmoBHBIH 3KCTpEMyM

. "o
6)13BeCTHO, YTO B CTAlIMOHAPHOM Touke pyHkimu 2= FOGY) Zu =

Cremnaiite BBIBOJ O HAJTUYUU DKCTPEMYMA B 3TOU TOUKE.

A) Mmakcumym

B) muanmym

C) Her sKcTpeMyMa

D) skcTpeMyM MOXKET OBbITh, @ MOYKET M HE OBITh
E) ycrnoBHBIH 3KCTpeMyM

7)Haiimure skctpeMyM QYHKIUH Z=X’ +Yy 2 -Xy+X+Y .

A) Zmin=-1

B) Zmin=1

C) Zmax= -2

D) Zmax=2

E) Zmax=12

8)Haiimure skctpemym Gynkiun z=10(X+y)-5x*-y?,

A) Zmin =27

B) Zmin =-40

C) Zmax =40

D) Zmax = 30

E) Zmax = -9

-2

2

Z" — _2

vy

yw o

z" =8
)

z

"
Xy

=4



Pa3znen 18

beckoHneuHno Manbie QyHKIIMHU y= f(x) U y=g(X) Opd X—>a Ha3bIBAIOTCS
SKBUBAJIEHTHBIMHU, €CJIN:

A) jim 1O _g
x> g(X)

B) f()=g(x)

Cg f(x)-g(x)=0

D) lim (f ()~ g(x)) =0
E) fim 1) _q
=2 g(x)

Uucno ¢ Ha3bIBaeTCS MPEAEIOM MOCIEIOBATEIIBHOCTH {xn}, eciu Ju1s Jo6oro € >0
HaWJETCA TAKOW HOMED N uro mus:

A) 1> N ppmonmsercst *n a>e
B) n =N gpmonnsercs M d<e
C) n <N ppmonnsercs x, —dl<e
D) n> N gpmonnsercs M d<e
E) n <N ppmonusercs x, —a[>e

N3 CXOIHMMOCTH ITOCICA0BATCIIbHOCTHU {x”} CICOYCT, YTO OHaA:

A) orpannycHa
B) He orpannveHa

C) yoOsIBatoriast ,
D) MmoHOTOHHA x,
E) Bo3pacraromas )

Ecnum mocnenoBaTenbHOCTD X} OrpaHHUYECHa, a at. OeckoHEeUYHO OoibIas
MOCIIEI0BATEBHOCTb, TO:

X

L >0
A) Yn npu N —> 0
B) XnYn _)O HpH n —> oo

X0 o
C) Yau mpu N —> 0

y—“—>0
D) Xa HpHn—)OO



Xn

—> A (A <)

E) Yo npu n—»oo
st Toro, 4ToObl CyliecTBOBAN Ipeaen lim f(x)= A, HE00XOIUMO U JOCTATOYHO,
YTOOBI:

A) fla+0)=f(a-0)

B/ (a—0)=4

C)f@+0%aﬂa—®:A

D) fla+0)= f(a—0)

£y f(a+0)=4

OyHKIUSA J) 5 rouke o HEIpEepbIBHA, €CIIU f () OnpeJieieHa B TOYKE 0

(XO € (Cl,b)) B HCKOTOpOﬁ ee OKPCCTHOCTH, U BBIIIOJHACTCSA PAaBCHCTBO!:
py =)

lim f(x)=A

B) "0

Jlim f(x)
C) X—>X()

lim f(x)=/(x)
D) x—>x(+1

lim f(x) = £ (x,)

E) X—>X(
Ecnmu pynkius J () HEIpephIBHA HA [ b], TO OHA Ha [a,b]:

A) orpaHnycHa

B) orpanunueHa nim He orpaHryYeHa
C) He orpaHuycHa

D) umeet nepros

E) HeuyeTHa

®ynkuua Y = T(X)  naspiaerca BospacTarommeii B HEKOTOPOM MHTEpBale, €CIu s

o6 X1 X, € D(f) TaKuX, 4TO *1 <X, BBINOJHACTCS HEPABEHCTBO:

JS)
A) S(x,)
By /()> f(x)
o) () > f(0)
D) /) < f(x)
E) f(xl) _f(xz) >1

Yka3arb NEpBbIM 3aMEUATEIbHBIA IPEAEI:

sin x

Iim 1

A) =0 ¥



lim22X — ¢
B) x—0 X

. COSX
lim =—1

C) x—0 X

lim <8~ _1

D) -0 x

. COSX
lim =0

E) =0 x
Yka3aTe BTOPOH 3aMeYaTeIIbHbIA MIPEICIT:

Iim1+—| =e
A) X—>00 x

Iim{1+—| =1
B) X—>00 x

Iim| 1+ l =—1
C) X—>00 x
) 1)x

Iim1+—| =—e
D) X—>00 x
) 1

Iim1+—| =e

E) X—>0 x

Eciu B kKakoii-mn0o Touke X, (yHKIUA y = f(x) HE ABIAETCS HEMPEPBIBHOMU, TO

TOYKa Xo Ha3bIBACTCA:

A) o0nacTeio onpeneIcHus

B) Toukoii sakcTpemyma

C) TouKOl MUHHMYyMa

D) Toukoit MakcuMyma

E) Toukoii pa3peiBa GyHKIIUN
Ecnu npounzBognas auddepeHumupyemoit (GyHKIMH MOJI0KUTEIbHA BHYTPU
HEKOTOPOTO MPOMEXKYTKA, TO:

A) byHKIUS HE TOCTOSIHHA

B) dynkius yobIBacT Ha 3TOM MPOMEKYTKE

C) byHKIHS TOCTOSTHHA Ha STOM TPOMEKYTKE

D) dyHKIus Bo3pacTaeT Ha 3TOM IMPOMEKYTKE

E) dyHkius monoxuTenbHa Ha STOM IPOMEKYTKE

Ecom npomssomaas f'(¥) ot gpyskmmu f(X) Bcrony B maTepBane orpunarensHa, To
dynxius f(X) B sTom unTepBane:

A) paBHa HYJIIO
B) Bo3pacraet



C) mocrosiHHA
D) yobiBaet
E) umeer skcTpeMmym
Oyuxums | X) onpenenena B HeKOTOPOI okpecTHOCTH TouKH @ . By wist moGoro

0<|x-al<s

>0 cymecryer ¢ >0 rakoe, uro mus moGoro X u3 BBIMTOJTHAETCS

HCPaBCHCTBO | f (X) B AI <¢ , TO:

py I 100 A
B) IXirﬁnA f(x)=a
¢y Im (0=
D) IXiLnA f(x)=0
) Imf-a

Eciu ¢yukuua Y= () nudpdepennupyema B Touke Xo u mmeeT B 3TOH Touke
JIOKaJIbHBINA SKCTPEMYM, TO:

E) f'(XO):oo
Ipoussoxnas ¢pyrkmun Y = T (X) B rouke *o o6osnauaercs | %) u onpenensercs
KaK:
0+ M) - ()

A) ilxal AX

. AX

lim
B) &0 f (X, +AX) — (X)
f (X, +AX) + f(x)

C) Ax—0 AX
106+ A~ (0
D) % Ax

Jlns Toro, uto6s! ¢pynxius  (X) BospacTtana na unTeppane (a, b), JOCTaTOYHO,

uT0OBI NpousBoaHas | (X) Gbina Ha 3TOM MHTEpBaeE:

A) oTpuLaTeIbHON

B) nonoxuTensHoi
C) HenoJoKUTETBHON
D) HeorpumareabHoOM
E) paBHoii HyI1HO

Jlnst Toro, uto6er dyrkumst T (X) y6psana na unrepsane (@b), nocrarouno,



!
yT0OBI Tpon3BoHas | (X) Gbua Ha HTOM MHTEpBase:

A) HETIOJIOKHUTEITLHOU
B) monoxutensHoM
C) HeoTpHuIaTEeILHOM
D) orpurarensHo
E) He paBHOI HYITIO
Ecnu ¢yHKIMSA y = f(x) UMEET HAKIOHHYIO aCUMIITOTY y = kx+b, TO k

A) k = lim —>—
ST ()
B) k =lim "%
X—>00 X
C) k=lim %)
X—>0 X
D) k = lim fx(j‘)
E) k=lim %)
X—>0 X

VpaBHeHHE KacaTebHOM K rpauKy GYHKIUH y = f(x) B TOYKE M (x,,y,) UMEET BUIL

A) Y=o = (X—=X%p)

1
f' (%)
1
f' (%)
C) y=y,=f /(Xo)(x_ X)
D) Y=y, =—f /(Xo)(x_xo)
E) y=f"(x)(x~%)
YpasHeHue HOpManu K rpaguky GYHKUUK y = f (x) B TOYKE M (x,, y,) HMEET BUIL

B) Y=Y =~ (X=X,)

A) Y—=>Vo = (X—%,)

1
(%)

1
f' (%)
C) y—y0=—f/(XO)(X—XO)
D) =y = £ (X)(X=Xp)
E) 7% _ ¢/(x,)

X=X,

B) Y=Vo=— (X=X,)

Ecmu rpaduk ¢yHKIMM BBITYKIBIM Ha HWHTEpBaie (a8,b) M HA 3TOM HWHTEpBaje
cymectyert f/(x),

TO Ha 3TOM HMHTCPBAJIC:

A) #(x)=0
B) (x)>0



C) f/(x)<0
D) f/(x)<1
E) f'(x) >0
Ecou rpaduk QyHkimu BOrHYTHIM Ha uHTepBajie (a,b) W Ha 3TOM HHTEpBaieC
cymectpyer /(X),
TO Ha TOM MHTEpBaJe:
A) f/(x)>0
B) f(x)=0
C) f/(x)<0
D) f'(x)<1
E) f'(x)>1

Iycts pynxmus | (X)  gaxael mupdepenuupyema B Touke Yo u f'(%)=0

Torna pynkuus | (X) umeer B Touke ¥o JTOKANBLHBIA MAKCUMYM, €CIIH:

A) f"(x,)<0
B) f"(x,)>0
Q) 17(x,)=0
D) f(x,)<1
E) f(x,)>1
Mycts Gynxuus f(X) neaxns nuddepennupyema B Touke *o u F(x)=0,

Torna gyukuus f(X) umeer B Touke ¥o jOKaNBHBIA MUHHUMYM, €CJIH:
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ITpu xakoM yciioBuM QYHKIUS 7z = f(x,y) UMEET MAKCUMYM B CTAlIHOHAPHOM TOYKE
M,

2 2 2
HA[@_] ,B:(“J c(@_j :
OX Mg oxoy M, oy Mg
A) AC-B2>0, A>0
B) AC-B2>0, A<O
C) AC-B*<0, A>0

D) AC-B?<0
E) Ac-B2=0




[Ipu xakoM yciioBUM QYHKIUS 7 = f(x,y) AMEET MUHUMYM B CTAllUOHAPHOM TOUKE
M,

2 2 2
HA(a_j ,B:(“J cf_j :
OX " OXoy M, oy Mg
A) AC-B?>0, A>0
B) AC-B?>0, A<O
C) AC-B2<0, A>0

D) AC-B?<0
E) Ac-B2=0

ITpu xakoM yciioBuH QYHKIUS z = f(x;y) HE HIMEET IKCTPEMyMa B CTAllUOHAPHON

TOYKEC Mo’
2 2 2
eCHHA=(a—§j ,B=[82) ,C=(a—fJ ?
OX M, oxoy M, oy M,
A) AC-B?>0
B) Ac-B2<0
C) Ac-B2=0
D) Ac-B2<0
E) Ac-B2>0

[Ipy kakoM YyCJIOBHMHM BOMPOC O HAJWYUU JKCTpemMyma QyHKIMH z= f(X,y) B
CTallMOHAPHOM TOYKE Mo OCTaeTCsl OTKPBITHIM,

2 2 2
eciu A:(a—f] ,B:(aZJ ,c:(a_fj ?
OX Mg OXoy M, oy Mg

A) AC-B?*>0
B) Ac-B2<0
C) Ac-B?=0
D) Ac-B2<0
E) 4B-C* =0

Yro Ha3bIBaeTCs 4acTHOW Npou3BoqHON GyHKImH f(X, Y) O mepeMeHHOH X B TOUKE
(xo 1Yo )?

- F(X, Yo +AY) = F(Xp, Ys)
A) ||m 0'JYo ~ 0! Jo
AXx—0
. (X +AX Y, - F(X,,Y,)
B 0 0 0 0
) IAIx[»ro] AX




C) [irn L0 A% Yo + &)= (%, ¥o)
Ax—0 AX
. f(xg +AX) = T(X,)
D 0 0
) IAIX[I.] AX
- F (% + A% Yo) = F(X0, Yo)
E) 0 0 01 Yo
lim Ay
Yro Ha3bIBaeTCs 4acTHOU npon3BoqHON (yHKImH f(X,Y) 1Mo mepeMeHHol y B TOUKE

(xo’J’o)?

. (X, +AX, Y, +AY) — T (X,,Y,)
A) lim 0 0 01 Y0

Ay—0 Ay

B) ||m f(Xo;YO"'AY)_f(Xo’yo)
Ay—0 Ay

C) jim FOG+A% Yy +4y) - £ + 4%, )
Ay—0 Ay

D) ||m f(yo"'AY)_ f(yo)
Ay—0 Ay

E) |Im f(xo’yo"'Ay)_ f(XOIyO)
Ax—0 AX

YTo Ha3bIBACTCS YACTHBIM TpuparieHreM GyHkiuu f(X,Y) mo nepeMeHHo#i X B TOUKe
(xo Vo )?

A) (X +AXY, +AY) — T (X, Y, +AY)
B) (X +A%Y,)— f(%.Yo)
C) 1%+ A%y, +Ay) — (X, +AX,Y,)
D) (x0.Yo +AY) = f (X, Yo)
E) f(x, +A%Y,)+ f(X0,Yo)
Yrto Ha3bIBaeTCS YaCTHBIM IpupaiieHrueM ¢yHkiuu f(X,y) mo nepeMeHHoMH Y B TOUKE

(XO’yO)?

A) 1(Xo +AX Y, +Ay) = T (X, Yo +AY)
B) (% +A%Yo) = f(X5.Yo)
C) (% +AXY, +Ay) — f (X +AX,Y,)
D) (x.Yo +AY) = f(X,,Yo)
E) (%, +A%Y,)+ F(X,Y,)
Kakoii Bu umeeT noaxoe npupamienne pyukiu f(X,y) B rouke (x,, y,)?

A) (X, +AX, Y, +AY) — f(Xy, Y, +AY)
B) (% +A%Yo)— f(X0.Yo)

C) £ (%, + A%y, +Ay) — (X, +AX,Y,)
D) £ (x, + A%y, +Ay) = (X, ¥,)

E) f (X +A%Y,) + T(X,Y0)



Kakoii Bug umeet mosHblid quddepernnan Gyuakuun z=f(X,y)?
A) @Ax+@Ay+an+ﬂAy
OX oy

B) 2,
ox oy
0z 0z
C) Zdx+—d
)6x e
D) dx + dy
0z 0z
E) —dx-—d
) x> oV

Yxkaxurte GopMyTy HaXO0XKICHHUS 3—?, ecn z= f(x,y), x=x(), y=y({t).

dx oz
_+_
dt oy
B) o dx oz dy
ox dt oy dt
c) 2,2
ox oy
Dy 9, dy
dt dt
oz dx

E) —+—
ox dt

0z
A) ==
) OX

VYkaxure GopMyTy HaX0XKICHUS :—Z, ecind z = f(x,y), x=x(u,v), y=y(u,v).
u

A) 22
ox oy
gy &%, ¥
OX ou oy ou
c) Z, X
oX ou
D) %, ¥
oy ou
X, Y
ou ou
0z
VYkaxure popmMyily HaXOXKACHUS = ecnu QyHKIusA z = f(x,y) 3a1aHa HEIBHO

F(x,y,z2)=07?
A) —-F +F/
B) F+F,

Fl
C) _x
)

z



D) - I:x’ : I:z'

) -
Fy

0z
Yxkaxure GopMyTy HaXO0XKICHUS 5’ ecim PyHKIUA z = f(X,y) 3aaHa HEIBHO

F(x,y,z2)=07?
A) -F, +F,
B) F+F,
C) -F, -F,

F/
D _ Y
)¢
E) - &
FI
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1)BbrunciauTh npou3BoAHYI0 GYHKIMH u(M)=u(x,y,z) B TOUKEe M, MO HANIPABIICHHUIO

BeKkTOpa M M,

u(M)=x*y+y?z+z°x, M,(0-12), M,(34,-1)

_ %

A) N

B) %
C) 26
D) 38
E) V45

2)BbIumciuTh pou3BoaHy 0 GYHKIUU u(M )= u(x, y,z) B TOYKE M, TIO HAIPABIECHUIO

BeKTOpa M M,

u(M)=5xy’z* , M,(21,-1), M,(4,-3,0)

130

A) - ot
36

B) ot

C) -3J21

D) 38



E) —/56

3)Borumciiuth pou3BoaHy0 GyHKIHU u(M )= u(x, y,z) B TOYKE M, TIO HAIPABIECHUIO

BeKkTOpa M M,

u(M)=In(xy+yz+xz) , M,(—2,3-1), M,(21,-3)
12
N
o 0
18
C) —24412

o) V2
In18

E) 7424

4)BBIYHCIAT TPOU3BOIHYIO (YHKIIMH u(M)=ulx,y.2) touke M1 1o Hanpasnenuto
MlMZ

BEKTOpa

U(M )_ X Ml(l,2,2)’ Mz(_3a2,—1)

- )
ix2+y2+22i

A) -8
405

405
B —
) 80

N
16

D) 1-6+/60

E) 8405

5)dana GyHKuus U(M)ZSXVSZZ, u touka M,(21,-1). Boraucaurs 98 u(M, )
A) 5i+30j-20k
B) 30i-20j+10k
C) 20i-30j+5k
D) 5i-30j-20k
E) 50i-20j+30k

6)dana dynkmus u(M)=ze****  u touka M,(0,0,0).Berauciuts grad u(M,)
A) k
B) 2i+3j+5k
C) 6i+5j+4k



D) 8i+5j+3k
E) 2j-k
7)Jlana dymrxumsu(M)=In(x®+y* +z+1), n Touxa M,(1,3,0).Beraucints grad u(M, )
A) Zir e Lk
29 297 29

B) Jir3j Lk
29 297 29

C) i+ 3 jak
29 29
. 3.
D) 6i+ > j-4k
) 6it+ )

3. 3.
E) =i j+k
)29|29J

8)/lana ¢pysxuusa u(M)=+1+x?+y?+2? , 1 Touka M,(1,11). Beraucouts grad u(M,)
A) Li+Lj+lk
2 27 2
B) Li+lk
2 2
.1
C) 2)-=k
) 25
1.
D) 4i-1
) 4i-2 ]
1.1.1
E) Zi-2j-2Kk
) 2 ! ZJ 2
9)ana pynxius u(M)=xe’ + ye* —z%, u Touka M,(3,0,2).Berancauts grad u(M,)
A) 1i+(3+¢%)j-4k
B) (3+e%)i-4j+k
C) 3i-2j+5k
D) 2i-(3+€%);]
E) 2i+4j-2k



